

Денег НТГО до конца года не хватает...

с. 2

Когда газифицируют старую часть Н. Туры?

с. 2

Кое-что о коллективных счётчиках

с. 2

Обокрали школу-интернат

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

2 декабря 2010

РЕЗОНАНС

№ 49 / 973

КСП



Евгения Соколова.



Дуэт «Зелёная лампа».



Награду получает «Краповый крест».



КСП «Меридиан».



Дуэт Юлии Поповой и Елизаветы Пивоваровой.



Финал: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!».

Фестиваль песни помолодел!

Это был самый приятный вывод из фестиваля клубов самодельной песни «Встреча друзей», что вот уже в 29-й (!) раз проходил в центре культуры «Современник» 26 и 27 ноября.

Действительно, здорово, что с мелодичными, мудрыми, добрыми песнями под гитару выходили на большую сцену совсем еще юные исполнители. Авторские песни ведь не только приятно петь и слушать — они заставляют думать, они о вечном: о доброте, любви, дружбе, о красоте звездного дождя, лунной дорожки... Перечислять можно бесконечно.

«Фестиваль помолодел!» Хотя зрители в зале (а зал был полон) были как раз не молодцы, скорее, из той возрастной категории, что в юности ходили на самые первые фестивали «Встреча друзей».

Фестиваль начался 26 ноября встречей в «Бард-кафе». В новом фойе собрались любители и поклонники авторской песни, работал «свободный микрофон», то есть каждый желающий мог выйти на сцену и спеть любимую песню.

На следующий день с самого утра началось конкурсное прослушивание. И заву-

чала песня! Красиво написано об истории авторской песни в программке XXIX фестиваля «Встреча друзей»: «Авторская песня заставила звучать струны миллионов душ в середине прошлого века, она продолжает извлекать из них сокровенные звуки и сегодня!». Лучше и точнее, наверное, и не скажешь, поэтому так здорово, что наш фестиваль помолодел, значит, будет жить еще долго-долго, и, дай бог, будет и 40, и 50-я встреча друзей. На нынешнюю приехали друзья из многих городов Свердловской области, один исполнитель даже из Урая Тюменской области, всего — более сотни гостей!

В 19.00 начался гала-концерт. Первое его отделение составили конкурсные выступления. В жюри работали Юрий Казаков, Евгений Мишурицкий, Андрей Титов и лауреаты международного Грушинского фестиваля, недавно вернувшиеся из Германии известные исполнители Владислав Шадрин и Дмитрий Обухов (об этом дуэте чуть позже расскажу особо). Исполнитель из Серова со сцены признался: «Недавно поймал себя на мысли: конец ноября, значит, в этом году у меня случится еще два счастливых собы-

тия. Первое, естественно, Новый год, а второе — поездка в Лесной!».

Сейчас об итогах: конкурс есть конкурс, хотя на этом победленных не было, ведь люди, выходявшие на сцену с гитарами и исполнявшие удивительно тонкие, лиричные, умные песни, — это люди с крыльями. Итак, лауреатом в номинации «автор» стал А. Колбин (поселок Баранчинский). Диплом I степени получил И. Балаткин, диплом II степени — А. Рейзина (Екатеринбург), написавшая песню о нашем городе — «Вальс Лесной». «Я влюблена в ваш город!» — призналась Анна.

В номинации «ансамбль» лауреатом стал КСП «Признание» (Новоуральск). Ансамбль «Краповый крест» войсковой части 3275 получил диплом I степени, диплом II степени — трио из Новоуральска.

В номинации «дуэт» лауреатами стали наши Владимир Чернов и Юлия Попова. Диплом I степени получили М. Девяткин и А. Логинова из Новоуральска, а диплом II степени та же Юлия Попова и Елизавета Пивоварова (Лесной).

В номинации «исполнители» отличились Е. Томилова из Новоуральска (диплом I степени) и лесничанин Владимир Чернов (диплом II степени).

А Гран-при XXIX фестиваля КСП «Встреча друзей» получили наши Анатолий Девятых и Евгения Соколова.

А пока жюри подводило эти итоги, шло второе отделение гала-концерта — настоящий подарок любителям авторской песни: выступали мэтры. И совершенно чудесным был финал — выступление дуэта «Зеленая лампа» из Нижнего Тагила: Владислав Шадрин и Дмитрий Обухов. Они покорили зал! Зрители требовали «Еще!» и «Еще!». И из-за кулис разрешили: «Пойте!». А ведь это был уже одиннадцатый час ночи!

Для чего я это рассказываю? Дуэт «Зеленая лампа» должен приехать к нам в Лесной в конце февраля. Когда эта информация была озвучена, зал одобрительно загалдел. Если и вы любите хорошую песню, следите за нашими афишами!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесного.
Фото автора.



КСП «Признание» (г. Новоуральск).